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MUNICIPIO DI PALERMO 

VIII CIRCOSCRIZIONE 

                                                                    ********* 

 
Verbale della seduta ordinaria del giorno 28/06/2018 
L'anno duemiladiciotto il giorno ventotto del mese di giugno, giusta convocazione del Presidente 
Marco Frasca Polara (prot. n. 841674/02-16 del 31/05/2018), si è riunito in seduta ordinaria nell’aula 
consiliare “Libero Grassi” della VIII Circoscrizione, sita in via E. Fileti n. 19, il Consiglio 
Circoscrizionale per procedere alla trattazione degli argomenti iscritti all’O.d.G. 
Alle ore 11.20, il Presidente, assistito dal Segretario dott.ssa A.M.Conforti, dispone l’appello al 
termine del quale risulta presente solo lo stesso; pertanto, verificata la mancanza del numero legale, 
dichiara il rinvio della seduta. 
Alle ore 12.45, il Presidente, assistito dal Segretario dott.ssa Conforti, dispone l’appello al termine 
del quale risultano presenti, oltre lo stesso i seguenti n. 7 Consiglieri: Amore, D’Alia, Di Napoli, 
Governale, Longo, Palumbo, Schembri (presenti n. 8); verificata la sussistenza del numero legale 
dichiara aperta la seduta e dà inizio ai lavori d’aula. 
Il Presidente procede con gli adempimenti di cui al punto n. 1 all’O.d.G. avente ad oggetto 
“Comunicazioni del Presidente”; pertanto dà lettura delle seguenti note pervenute da: 

- Centro Giustizia Minorile “Inagurazione dell’insegna del Centro Giustizia Minorile”. 

- Consigliere Forzinetti Giuliano comunica le assenze ner i giorni: 11, 12, 14 e 15 giugno 2018 per 
motivi personali e di salute. 

Il Presidente comunica l’esito della Conferenza dei Capi Gruppo relativo alla programmazione delle 
sedute di luglio 2018 per i giorni: 4, 5, 9, 11, 12, 17, 19, 23 e 24 luglio 
Il Presidente non avendo altre comunicazioni chiude il punto n. 1 dell’O.d.G.  e apre la trattazione del 
punto n. 2 avente ad oggetto “Approvazione verbali delle sedute precedenti”. 
Alle ore 13.00 esce il Consigliere D’Alia; risultano presenti 7 Consiglieri. 
Il Presidente passa alla nomina del collegio degli scrutatori: Amore, Governale, Palumbo. 
Il Presidente procede alla lettura del verbale della seduta del giorno 26.06.2018. 
Alle 13.10, durante la lettura, esce il Consigliere Schembri; risultano presenti 6 Consiglieri. 
Finita la lettura e verificato che non vi sono richieste d’intervento, il Presidente pone il verbale in 
votazione per alzata di mano. 
L’espressione del voto ha il seguente esito:  
presenti  n. 6 
astenuti           nessuno 
favorevoli  n. 6 
contrari  nessuno 
Il verbale è approvato all’unanimità dei presenti. 
Il Presidente procede alla lettura del verbale della seduta del 16.05.2018 
Alle 13.20 rientra Schembri; risultano presenti 7 Consiglieri 
Dopo la lettura, verificato che non vi sono interventi, il Presidente pone in votazione per alzata di 
mano. 
L’espressione del voto ha il seguente esito:  
presenti  n. 7 
astenuti           nessuno 
favorevoli  n. 7 
contrari  nessuno 
Il verbale è approvato all’unanimità dei presenti. 
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Alle 13.25 riesce il Consigliere Schembri; risultano presenti 6 Consiglieri 
Il Presidente dichiara chiuso il punto n. 2 e sentiti i Capigruppo propone il prelievo del punto n. 18 
dell’O.d.G. “Question-Time”. Non essendoci interventi né a favore né contro, il Presidente pone in 
votazione il prelievo. 
L’espressione del voto ha il seguente esito: 
presenti  n. 6 
astenuti           nessuno 
favorevoli  n. 6 
contrari  nessuno 
Il prelievo è approvato all’unanimità dei presenti. 
Il Presidente dichiara aperta la trattazione del punto 
Il Consigliere Palumbo presenta delle note aventi ad oggetto:  

- “Richiesta disinfestazione e derattizzazione via Terrasanta” 

- “Richiesta disinfestazione e derattizzazione via Generale Di Maria” 

- “Richiesta disinfestazione e derattizzazione via Domenico Costantino” 

- “Contrasto attività di sosta in doppia fila via Marchese di Roccaforte” 

- “Richiesta interventi su voragine incrocio via Archimede / via Isidoro Carini” 

- “Sollecito sopralluogo marciapiede via Giacomo Cusmano” 

- “Richiesta diserbo pista ciclabile via Dante (tra piazza Virgilio e via Filippo Parlatore” 
Alle 13.35 entra il Consigliere Schembri; risultano presenti n. 7 Consiglieri. 
Alle 13:35 Presidente Marco Frasca Polara esce per motivi istituzionali e allo stesso orario escono i 
Consiglieri Di Napoli e Governale, risultano presenti n. 4 Consiglieri. 

Alle 13.35 assume la presidenza il Vice Presidente, Marcello Longo che, assistito dal Segretario 

dott.ssa Conforti, dispone l’appello al termine del quale oltre lo stesso, risultano presenti i seguenti 

n. 2 Consiglieri: Amore, Palumbo. (presenti n. 3); pertanto, verificato il venir meno del numero 

legale, alle ore 13.37, il Presidente, dichiara il rinvio della seduta al giorno successivo senza 

ulteriore avviso di convocazione come previsto dal vigente Regolamento Quadro sul funzionamento 

dei Consigli Circoscrizionali. 
 
 
 
 
                     

Il Segretario                                                              Il Presidente 
            Dott.ssa Anna Maria Conforti                                             Marcello Longo 
                (Firmato in originale)         (Firmato in originale) 

                                                                                                           Il Presidente 
                                                                                                       Marco Frasca Polara 
                                                                                                    (Firmato in originale)  

 


